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ETICKÝ KODEX 

společnosti Karned Tools s.r.o.

Etický kodex společnosti Karned Tools s.r.o. určuje normy, pravidla a pokyny, které jsou závazné pro každého zaměstnance. Kodex se jako firemní dokument řadí vedle obecně platných pracovněprávních předpisů a pro každého ze zaměstnanců firmy Karned Tools s.r.o. je základním popisem etických norem. Každý ze zaměstnanců si je přitom vědom, že respektování etického rozměru práce, a tedy jeho vlastní dobré jméno, je důležité pro vnímání serióznosti společnosti. Je dále povinen dodržovat zákony země, ve které vykonává svoji práci a je povinen chovat se v souladu s morálními a kulturními principy, obecně uznávanými v ČR.
Zdraví a bezpečnost

Společnost zajistí bezpečné a zdravé pracovní prostředí a přijme přiměřené kroky pro prevenci nehod a úrazů. Násilí na pracovišti, včetně výhrůžek, ohrožování, obtěžování, diskriminace žen, zastrašování, napadení a obdobného jednání, nebude tolerováno. Střelné zbraně nejsou povoleny.

Protizákonné obtěžování

Všichni zaměstnanci se budou k sobě chovat zdvořile, důstojně a ohleduplně, bez ohledu na pohlaví. Společnost nebude tolerovat sexuální ani jiné protizákonné obtěžování zahrnující domáhání se sexuální náklonnosti, pokusy o sexuální sblížení jednoho zaměstnance s druhým nebo jiné nežádoucí chování, které vytváří nepříjemné nebo strach nahánějící pracovní prostředí.

Manažeři a vedoucí pracovníci společnosti musí na případné protizákonné obtěžování na pracovišti dávat pozor a musí přijmout odpovídající kroky, aby se žádná forma tohoto obtěžování nevyskytla.

Rovné příležitosti

Společnost zajistí rovné pracovní příležitosti pro všechny kvalifikované osoby bez rozdílu věku, rasy, barvy, národnostního původu, náboženství, pohlaví, invalidity nebo jiných vlastností chráněných aplikovatelným zákonem a bez diskriminace v důsledku těchto skutečností.

Svoboda sdružování

Společnost Karned Tools s.r.o. respektuje právo zaměstnanců sdružovat se v odborech v rámci práv ČR.
Odměna za práci

Společnost Karned Tools s.r.o. zajistí, aby:

· vyplácené mzdy splňovaly minimální právní normy

· byly informace o mzdách a výhodách pro každého zaměstnance sdělovány srozumitelně a pravidelně

· byly mzdy a výhody poskytovány v naprostém souladu se všemi aplikovatelnými zákony

Drogy, alkohol, cigarety

Zaměstnanci společnosti nesmí rozšiřovat, vlastnit ani užívat drogy či alkohol nebo pracovat pod jejich vlivem v prostorách společnosti. Pro zaměstnance dále platí přísný zákaz kouření ve všech prostorách společnosti. K tomuto účelu jsou vymezeny venkovní prostory. Každá přestávka za účelem kouření je považována na osobní přestávku a musí být takto označena na docházkovém čipovacím zařízení. 
Pozdní příchody do práce

Ve společnosti Karned Tools s.r.o. budou tolerovány dva pozdní příchody do zaměstnání v rámci jednoho kalendářního měsíce. Za překročení může následovat postih dle pravidel Etického kodexu.
Neomluvená absence

Za nedostavení se do zaměstnání bez řádné omluvy bude zaměstnanci do docházkového systému zanesen údaj s neomluvenou absencí za daný den a zaměstnanci bude doručen vytýkací dopis s upozorněním na další možný postih dle pravidel Etického kodexu při opakování situace.
Nedodržování režimu v době pracovní neschopnosti

Zaměstnavatel má oprávnění po dobu prvních 14 kalendářních dnů dočasné pracovní neschopnosti kontrolovat, zda se zaměstnanec dočasně práce neschopný, zdržuje v místě pobytu a zda dodržuje stanovený režim vycházek. Pokud práceneschopný zaměstnanec poruší režim stanovený v době pracovní neschopnosti ošetřujícím lékařem, bude mít zaměstnavatel podle zákoníku práce možnost snížit nebo odejmout v prvních 14 kalendářních dnech náhradu mzdy. V případě návštěvy lékaře má zaměstnanec povinnost odchod k lékaři a následný příchod domů (přesný čas) nahlásit svému nadřízenému pomocí zaslání telefonu, SMS, e-mailu či jiné dostupné formy komunikace.
Dary

Zaměstnanci společnosti nemohou poskytovat ani přijímat dary, pozornosti, plnění ve formě zábavy nebo pozvání na pohoštění ani jiné stimuly, pokud:

· neodpovídají běžné obchodní praxi 
(např. pravidelné zákaznické akce, přičemž účast na podobných akcích může odsouhlasit jen jednatel společnosti)
· má jakýkoliv věcný dar hodnotu vyšší než 100 Kč (s výjimkou běžných reklamních předmětů – kalendáře apod.)
Úplatky

Zaměstnanci společnosti nesmí přímo ani nepřímo nabízet, slibovat, požadovat ani přijímat úplatky ani jiné nekorektní výhody za účelem získání nebo udržení zakázky. 
Vztahy s dodavateli

Dodavatelé budou hodnoceni a vybíráni na základě jejich schopnosti realizovat požadovanou práci na konkurenční úrovni.
Zachování mlčenlivosti

Zaměstnanec musí zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech včetně organizačních, o kterých se v souvislosti s výkonem práce dozví, a které mají zůstat utajeny jako hospodářské či služební tajemství. Pokud zaměstnanec nebyl výslovně upozorněn na některé okruhy skutečností, které mají zůstat utajeny, platí, že předmětem utajení jsou veškeré skutečnosti, o kterých se v souvislosti s výkonem práce dozví. Zaměstnanec musí dále zachovávat mlčenlivost o obchodech a bilanční situaci 
společnosti a o svých příjmech u společnosti. Dbát, aby se tato tajemství nedostala do rukou nepovolaných osob a mlčenlivost o těchto skutečnostech zachovávat i po skončení pracovního poměru po dobu tří let.

Zodpovědnost v případě nepatřičného jednání

Stížnosti týkající se nepatřičného chování lze podat nejbližšímu nadřízenému nebo oddělení lidských zdrojů. Všechny stížnosti budou brány vážně a v odpovídajících případech prošetřeny. Za ohlášení porušení kodexu provedené v dobré víře nebo za účast při prošetřování stížnosti společnosti nesmí hrozit žádná msta. Povinností každého vedoucího pracovníka je ohlásit každý případ podvodu nebo jiného nepatřičného jednání.

Politika jakosti a péče o životní prostředí
Záležitosti vztahující se k životnímu prostředí jsou nedílnou částí všech činností společnosti Karned Tools s.r.o.
Jsou vyhlašovány vedením společnosti jako soubor hlavních úkolů s cílem dosažení spokojenosti zákazníků a trvale udržitelného rozvoje. Naším prioritním záměrem je poskytnout zákazníkům vědomí a jistotu, že jsme schopným a spolehlivým dodavatelem produktů s kvalifikovanými pracovníky a vysokou kvalitou odvedené práce. V těchto oblastech je dosahováno trvalých zlepšení prostřednictvím cílů kvality. Společnost se zavazuje dodržovat ekologické požadavky stanovené aplikovatelnými zákony, nařízeními a mezinárodními dohodami. 

Porušení zásad Etického kodexu může být považováno za hrubé porušení pracovní kázně a povinností zaměstnance a může být důvodem k okamžitému rozvázání pracovního poměru dle § 55 odst. (1) b). Výjimky od daných pravidel může udělovat pouze jednatel společnosti.
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